



# 出席國際會計師會議

## 華岡學園第十屆第五次評議會報告

我國退出聯合國後，國際姑息逆流泛濫日亟，短視國家，相率背信毀約與我斷交，有關國際性任何集會，各該主人國均遭遣共匪壓抑操縱，拒絕我中華民國參加，至於學術會議，影響視聽尤鉅，其排除手段，更為凌厲，我對匪鬥爭工作，益形艱鉅。

最近三年來國際性會計師會議曾集會四次，共匪謬施統戰陰謀，化潛滋為奔放，其排我技術，愈趨於變本加厲。慶堂歷次代表我中華民國內會計師公會全國聯合會（以下簡稱本會）民國內會計師公會全體代表（以下簡稱本會）力爭維護我國號尊嚴，堅守立場，與匪決鬥，雖燈臂當車，尚幸未負當局期望，謹陳概略，藉加自勉。

十一屆國際會計師會議，於民國六十六年十月在西德慕尼黑舉行，與會國家凡七十一，共匪排我，乘勢恣妄，本會乃運用廿餘年來與赴會各國代表在國際會計學術研究上之接觸關係，並事前與西德主辦本屆大會籌備委員會主席密切聯繫，堅持國號代表國家整體，不容放棄國家立場及正義原則，務期以爭取維護國號尊嚴為目的，卒獲大會照案通過，達成下列四項任務：

1. 獲得以「中華民國」正確名義出席會議。
2. 我國國旗高懸於大會會場。
3. 我國參加「國際會計師聯合會」為會員國。
4. 代表我中華民國簽署於國際會計師聯合會之約章及憲章。

國際會計師聯合會為適應當前國際經濟交互關係日趨繁衍之需要起見，特依章推舉美洲之美國、亞洲之中華民國、北歐之丹麥、歐洲之義大利、澳洲之澳大利亞、及中東之黎巴嫩等代表六個地區之會員國，負責組織職業道德委員會，以建立道德規範，堅守標準行為，發揚責任性能，維護社會信譽。慶堂不敏，代表中華民國當選為該會委員，且獲大會將我中華民國列為組織國際會計師聯合會成員中之會員國，經在瑞士日內瓦註冊立案。此不僅使我匪排我計不得逞，亦且更添碼我爭取制勝之勇氣；這不僅多助，正義必必潰滅邪惡。

參、二次出席國際會計師聯合會職業道德委員會會議

國際會計師職業道德委員會於民國六十七年二月在美國舊金山舉行第一次會議，同年八月在英國倫敦舉行第二次會議，又於本（六十八）年二月在美國洛杉磯舉行第三次會議；主人國既與我國斷交，共匪更藉機迭起排我，本會乃運用組織功能，配合適應對策，掌握議場學術研究氣氛，掩掃共匪淆惑視聽陰霾，堅持原則，奮鬥不懈，卒使我匪排我陰謀，在先後三次會議中，均為我一一粉碎擊破。

本會廿餘年來出席國際會計師會議，所致力國際會計學術研究之貢獻，深獲英國推重，去（六十七）年八月赴倫

敦出席國際會計師聯合會職業道德委員會第二次會議時，曾與英國會計師公會協商中英兩國互惠承認會計師執業資格問題，當承該公會接納交換研究意見，嗣接該公會來函，略以依奉規定，得同意互惠承認我國會計師資格，本會乃檢同附件報請內政部轉函考選部、外交部、經濟部、財政部、及中央社會工作會等會商核示互惠承認辦法，以憑回復遵辦。現本案已奉考選部唐部長振楚於本（六十八）年六月廿五日函示，略以該部經諮詢外交部、經濟部、財政部三部函復在原則上均表同意，正由該部核議互惠承認辦法中。

查英國考選會計師資格，素以嚴格著稱於世，本會此次導致該公會同意協商互惠承認中英兩國會計師資格一案，藉以增進中英兩國實質關係，未始不可作為拓展國民外交工作中之另一新開途徑。

伍、我國擔任第五次會議主人國

本（六十八）年三月赴美國洛杉磯出席國際會計師聯合會職業道德委員會第三次會議時，本會為貫徹中央決策爭取國際會議主辦權，以加深無邦交之國際人士對我國認識起見，特於此次會議中竭力爭取該委員會定期於明年所舉行之第五次會議由我國擔任主人國，獲得席上一致通過。屆時我國勵精圖治莊敬自強之建設實況，暨堅守民主陣容捍衛人權自由首當第一防線之神聖使命，將可使來華赴會之各會員國代表頓感深切瞭解，轉向自由世界宣示呼籲，以消滅共匪利用矛盾各個擊破陰謀，則共匪「聯合明日之敵以打擊今日之敵」之統戰詭譎策略，終有群起而攻以達於除惡務盡之一日。

## 歐洲通訊

高棧

敬愛的創辦人：華岡舞蹈團出國演出至今，已有半個多月，第一站到義大利，參觀了義大利的古蹟名勝，也看了他們的露天歌劇，想到本校在艱難的經費下也能演出整齣的歌劇，實在是 創辦人領導之功，本來我們也定了芭蕾舞劇的票，但是要開演前碰到傾盆大雨，由於演出是在露天劇場，只好敗興而歸。

離開義大利之後，即到達我們演出的第一站——維也納，演出地是在維也納市政廳前的廣場，這次演出據駐維也納代表陸以正先生表示，是由維也納市政廳和陸先生合辦的，在維也納這是歷史性的創舉，第一次由奧國政府出面，安排中國舞蹈的演出。新華社的記者也到場看表演的。演出是在下午五時開始，我們三點半由旅館出發，到達廣場時，舞台前擺設的椅子已全部客滿，周圍也圍成了一道人牆，陸先生事先印發的一萬份節目單全部被搶光，後到的人都沒有節目單，等演出正式開始後，連舞台後市政廳的階梯上都站滿了人，大部份是奧國人，本來陸先生還就心奧國正值暑熱，大家都外出避暑去，而影響觀眾人數，結果出乎意料之外的多，雖不能說萬人空巷，但學生們由化妝室到達舞台，也要千拜託萬拜託才能擠出一條路來，演出完觀眾還圍著要求簽名留念，我們照了相片，等回台北後再呈閱 創辦人，我們第一

站的演出可說非常成功，打響了第一砲，他們說希望明年再請我們去表演，聽說台北的報紙刊登了我們演出的消息，演完後陸先生非常高興，還請我們到維也納森林去品嚐紅葡萄酒，大家還唱了校歌呢！

第二場的演出是在德國基爾市，也是我們這次主要的目的地，在這裡我們演出兩場，一場在體育館，一場在演講會上。同時表演的國家，還有韓國和墨西哥，最受歡迎的仍然是中國舞蹈，尤其在我演說完中國舞蹈的演變後，表演了一支「羽扇霓裳仙子」，掌聲久久不息，會後有人告訴我，他們意猶未盡，中國的舞蹈實在文雅悅目，如果不是時間的限制，他們希望能看到更多的中國舞蹈，大會主席說，體育休開會議後年將在非律賓召開，屆時希望我們還能參加。

現在我們到達西班牙，下一站是泰國的曼谷，在曼谷我們還有演出，然後是香港最後一場的表演，希望曼谷和香港的演出，也有很好的表現。

在瑞士會發電返台，報告演出成功，相信已經收到，這些成功都是 創辦人的榮耀，返台後本人再做詳細的報告。

高棧暨華岡舞蹈團全體團員敬上（八月五日）

## 台東調查山胞簡報

呂秋文

曠公吾師尊前：生等一行十四人廿四日離台北，廿六日下午四時抵達台東縣屬之利稻，此地海拔一〇六八公尺，離台東市一百三十六公里，係布農族聚落，全村五十九戶，人口三百六十一人。

生等已於昨日分三組按戶調查，這次台東縣政府協助很多，在未進行調查前，由當地派出所召集全村鄰里長會議，說明這次調查的目的，在了解其生活，供政府擬定山地政策之參考，因此全村部落都非常合作。生等出發前曾帶去二十公斤之舊衣服，以及煙酒等物，作為訪問時之禮物，更獲得山胞之歡欣。

調查項目分為：一、人口結構二、文化生活三、經濟生活四、社會生活等四項。最後詢問彼等對政府有何要求事項，返北將資料整理分析後，再與日治時代所成就之資料加以比較，以說明光復以來，政府對山地政策之成就。

生等預定於八月二日離此，再赴離此十五公里之霧鹿，再作同樣之調查，約八月九日離霧鹿轉台東返北。此行並帶來錄音機一部、照相機數台，收穫諒必很多。山地調查生活艱苦，又逢颱風，惟全體團員（民社與華僑研究所學生）秉堅毅樸實之校訓，工作情緒很高。（七月廿八日）

## 華岡書城

張其昀著 二十八元

總統學說要旨

本書共分三部分：主要部分為「蔣總統對世界人類之貢獻」，共分為二十個要目，詳加闡述；其次為「總統的哲學思想」與「總統的革命經驗」，均從歷年先總統 蔣公著作與講辭中，提綱挈領，融會貫通加以闡述，極有助於讀者的領悟與啟發。